

# 四川旅游学院本科教学工作合格评估 工作简报

(2020年第15期)

四川旅游学院评估建设办公室

2020年12月31日

## 【本期导读】

- ※ 校领导带队检查疫情防控、合格评估整改工作
- ※ 我校举行“我为评估做贡献”2020级新生座谈会

## 【本期内容】

### 校领导带队检查疫情防控、合格评估整改工作



12月18日下午，驻校纪检监察组组长、校党委副书记、纪委书记杨祥禄带队深入到学生公寓、医务室、学校食堂后厨等对后勤服务管理中心常态化疫情防控、合格评估重点整改、厉行节约制止餐饮浪费等工作进行了督查。驻校纪检监察组副组长、校纪委副书记冯壮志、校工会常务副主席周梅和纪委办公室姜玲一

道检查。

后勤服务管理中心主任黄文刚就相关工作进展情况作了汇报。目前，常态化疫情防控正在从“严、细、慎、实”四个方面稳步推进，严格做到了物资充足、台账清晰；本科教学合格评估重点整改项目正在稳步推进，并取得一定成效；通过前期宣传和检查，餐饮节约已在校内师生形成共识。虽然各项工作取得了一定成绩，但仍然存在一定的差距，接下来会在力度和细节上更进一步做细做实，加强后勤业务工作和党建工作再融合，加大对校内师生的人文关怀、对教学科研的服务力度。

杨祥禄充分肯定了后勤服务管理中心取得的成绩，指出他们在前期工作中做到了“有认识、有谋划、有举措、有感受、有体会、有氛围、有成效”。同时，也从三个方面提出了更进一步的工作要求。第一，在常态化疫情防控方面，要高度重视，明确责任；完善预案，落实制度；抓好日常，筑牢防线；关注动态，加强联动；抓好储备，保障需要；加强宣传，做好教育。第二，在制止餐饮浪费方面，要深化认识，突出重点；加强检查，持续宣传；完善制度，逗硬执行；履职尽责，形成合力。第三，在合格评估重点整改上，要再次认真梳理职责，落实整改要求，不断优化措施，完善设施和环境。

最后督查组一行，还对烹饪与食品实验管理中心合格评估重点整改项目进展情况进行了现场检查与指导。

### 我校举行“我为评估做贡献”2020级新生座谈会



为及时了解2020级学生对学校教学、生活、管理、服务等方面的意见和建议，进一步增强我校教育教学、管理服务工作的针对性和实效性，提高管理服务水平和教学质量，助力本科教学合格评估工作，12月23日12:40我校在文化广场会议室召开了“我为评估做贡献”2020级学生座谈会。武装部部长、保卫处处长阳洪波，后勤服务管理中心党支部书记罗巨明，学工部部长、学生处处长

卢雪松，校团委书记杨秋玲，教务处副处长袁春平，图书馆副馆长杨瑞，信息中心老师姚嘉鑫和各二级学院 2020 级学生代表们参加了此次会议。会议由学工部副部长、学生处副处长王真真主持。

座谈会上，王真真首先介绍了本次座谈会的目的与要求。随后，各二级学院 2020 级学生代表们谈到了对未来大学生活的规划和目标，并且围绕教师教学态度、教学方法及手段、教学效果，学生学习态度与方法、学习困惑及学风建设，学校校园设施，食堂、宿舍管理和 Service 等方面存在的问题对学校发展建设提出了一些意见与建议。相关部门领导针对同学们所提出的问题一一进行了解答，并对无法马上解决的问题给出了下一步的整改计划。

最后卢雪松总结讲到对于各位同学提出的合理诉求，学校相关部门会及时整改并回复。他对同学们提出了两点希望，第一是希望同学们要加强对评估知识的学习宣传，遵守校规校纪，积极践行“尊师切问 好学明辨”的优良学风，为学校本科教学合格评估贡献力量。第二是希望同学们以主人翁的姿态秉承坚毅笃行、精专创新的旅院精神和求实求是、卓越超越的旅院校风，共同为旅院的建设添砖加瓦。

座谈会上，各二级学院 2020 级学生代表们畅所欲言，增进了师生之间深层次、多渠道的沟通和交流，不仅有利于促进我校教学和学生服务管理工作的提升，而且有利于促进 2020 级学生们适应大学生活节奏、开启新征程，体现了学校“学生为本 教师为要”的办学理念。